Terminale SG/SPC
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Exercice 2 (SPC)

PARTIE A

dune boule rouge égale 3 a 2

5°
La -variable--'ai-éatoire X suit donc une loi-'binomiéxie'f de:‘par‘amétfésif{éﬁ % T
: 2.P(x= .1)“[ NE (5J *(5) | =3 5 25 125 e o P(X— 1)—125 |
_%f._ﬁ;.: ;o T | T

PARTIE B.,

1. On repete 3 fois de fa¢on mdependante le t]rage d‘une boule avec Ia probablhte de SuCCEs de tIrage_ o

-Cela 31g;mﬁe que sk 1'011 falt un grand nonbre de partles en moyenne on 0bt1endra 1 2 boulcs rouges par parue

| 4, La propomon moyénne de boules rouges est _@lE(N) 1 9 6" =04 = 5

.La propomon moyenne de boules rouges est blen Ia proportlon de boules rouges dans [trné. -




Exercice 2 (SG,

L. joy apres la formule des probablhtes tota.les
Fan+l P (Apsr) = P(An nArHi) +P.(By, ﬁAn+lJ +.P (Cn 0 An+l) Co .
e L a= P(A,;} % PA,, (An+1) +P (BnJ % PB,; (A1) + P (C,l) * Pcm(AnH] e il
WSI apres la h- 1eme navxgatlon l’mternaute est sur la page n" 1 (evenement An} 11 ne reste B
. pas sur, cette page don{; PA,, (An+1J P S ; :
Si, apres Ia fo 2 1eme nawgatlon T mternaute est sur la page n° 2 {evenement Bn) 11 1ra sur la

L l
: page n° 1 avec une probablhte_de_ —_ donc PBn CAn+1) =
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3. Soitla matrice colonnie U = (y) telleque: x+y+z=1let MU=U. -

s L oo e

: On Qogstate:.qu-e by = Z\."O'Jf Zbo‘ +ZCO - E'(ﬂu + bo+€n); or ag+ by + .y = 1 donc b, =

SERREY -3
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On sait qu'une, sulte geometrlque de raison g oli~1 < q < 1 est convergente VerS O donc

. 1 "o .o ( 91 } n 2 e
fim ( . ) " =0;0n'én deduzt que i -~“—-———— Oet lim -
- T—tco 2 - ; eeHee. 3 , nf+oo

D apres les theoremes sur 1es hrnltes on peﬁt d1re

ni_l_fpm ap= “ao += bo‘ 56’0 —.'ﬂ* (aﬁ +bo + Co)




i PartleB

. .-',Les methodes de producnon ont été modlﬁees dans ]e but d’ obtemr 96 % de pams Commermall— .

. sables. " - -

) Aﬁn & evaluer I efﬁcat:lte de ces o dlﬁcatlons' on effectue un contmle quahte sur. un echantﬂlon

_jde 300 dins f_bnques .

'1-_. Lmterval}e de ﬂuctuatmn_ asvmptot
o .{mermahsables dans uy é¢ 'anullon de ta}lle 300 est de 1a forme. . -

-e: au seuﬂ de 95 % d_e 1a proportlon de pams com- _ :
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